

ДОБРОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ



297571, Республика Крым, Симферопольский район, с. Доброе, ул. 40 лет Победы, 11 телефон/факс + 7 978 957 57, e-mail: info@sovet-dobroe.org

4-ое заседание III созыва

РЕШЕНИЕ

с. Доброе

ДОБРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

СІМФЕРОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

№ 28/24

«15» ноября 2024 года

О внесении изменений в решение Добровского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 25 апреля 2019 года № 673/19

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом Республики Крым от 16 сентября 2014 года № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», рассмотрев предложение прокурора Симферопольского района Республики Крым от 23 сентября 2024 года № Исорг — 20350022-4971-24/-20350022, руководствуясь Уставом муниципального образования Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, Добровский сельский совет Симферопольского района Республики Крым, Добровский сельский совет Симферопольского района Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Добровского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 25 апреля 2019 года № 673/19 «О порядке прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления в муниципальном образовании Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым» (далее решение):
 - 1.1. В приложении № 1 к решению:
- 1.1.1. В абзаце втором пункта 3.10 главы III слова «, председателя избирательной комиссии муниципального образования» исключить;
- 1.1.2. В подпункте 4.1.5 пункта 4.1 главы IV слова «, избирательной комиссии муниципального образования» исключить;
- 1.2. В приложении № 2 к решению в пункте 4.3 слова «председателем избирательной комиссии муниципального образования,» исключить;
- 1.3. В пункте 2.1.6 приложения № 3 к решению слова «, избирательной комиссии муниципального образования» исключить.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования

путем размещения в сетевом издании "Официальный сайт Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым" ЭЛ № ФС 77-84064 от 17 октября 2022 года (https://sovet-dobroe.ru/).

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. .

Председатель Добровского сельского совета – Глава администрации Добровского сельского поселения



О.Н. Литвиненко